

日照今年进一步加大对涉农项目的支持力度

# 12件为民实事项目 9件涉农

本报2月3日讯(通讯员 宋洪飞 记者 张永斌)2013年中央一号文件继续关注“三农”,而在今年日照市公布的2013年度12项为民办实事重点项目中,也有农村饮水与灌溉水源建设等9个项目与“三农”直接相关,比重超过七成。

这九个项目分别是:农村饮水与灌溉水源建设、新农村电气化建设、平安惠渔及海洋生物资源修复、提升新农合保障能力、创业助推工程、社会养老服务体系建设、农村中小学放心食堂建设、农村中小学放心食堂建设、市区环卫一体化建设、便

利消费进社区。

近年来,日照市重视民生建设,力促公共服务资源更多地向农村农民倾斜,向农村基本公共服务倾斜,向农村困难群众倾斜。在2012年度11件为民办实事项目中,有7件涉及农村,用于改善民生的支出达到87亿元,占财政支出的比重达63%。

据了解,今年日照市将进一步加大对涉农项目的支

持力度,重点加强农业基础设施建设,支持发展现代农业,促进农业增产、农民增收,加快新农村建设的步伐。

将实施山丘区找水打井

工程,全市新打机井100眼,解决5万人的饮水困难问题;实施农村饮水安全工程,解决12万人的饮水安全问题;新建维修各类小微型水源工程600处,新增蓄供水能力550万立方米,扩大改善灌溉面积5.7万亩。

各级财政对新农合的补助标准由每人每年240元提高到280元;启动实施新农合大病保险工作,将20类重大疾病医疗费用经新农合报销后的部分,纳入向商业保险机构购买的大病保险补偿范围,个人最高年补偿限额20万元。年内实施创业培训4000人。

建立创业孵化基地、创业园6处,发放小额担保贷款1亿元,扶持带动1万名城乡劳动者创业就业。

将新增养老床位2500张,在20%的农村社区试点建立老年人日间照料中心并开展服务;整合“12343”养老服务

平台,对社区内居家养老的特殊群体老人由当地政府向社会组织购买服务。

利用4年时间对全市141所农村中小学校食堂按照餐饮服务食品安全量化分级B级标准进行改造,年内选择30所农村中小学校食堂进行改造示范。

## 本周有两股冷空气 5日将有雨夹雪

大家好,我是今天的小主持王馨语,2月3日是农历小年,祝大家小年快乐。2月2日和3日都下雨了,给广大市民出行带来不便,听说还影响了大家置办年货。气象台的阿姨说,4日凌晨,降雨才能停止。

本周有两次冷空气影响日照,分别在5日和7日至8日,其中7日至8日的冷空气势力强,气温下降明显,最高气温在0℃以下。最低气温出现在8日至9日早上,沿海在-8℃左右,内陆在-10至-11℃。本周二(5日)受高空槽云系影响,全市有一次雨夹雪天气过程,其它时段日照天气多以云系变化为主。

市区逐日预报如下:

周一(4日):阴转多云,南风转东北风4级,0~3℃

周二(5日):多云转阴有小雨雪,东北风3~4级,-2~0℃

周三(6日):多云到少云,北风3~4级,-3~-2℃

周四(7日):多云,东北风4~5级,-4~-2℃

周五(8日):多云,东北风3~4级,-8~-3℃

周六(9日):多云,北风转南风3~4级,-8~2℃

周日(10日):晴到多云,偏南风3~4级,-6~4℃

本报记者 彭彦伟 整理



## 出租车气瓶检测不用再去外地了

日照市首个车载气瓶检测点落户城西时代加气站

本报2月3日讯(记者 李玉涛)

记者从日照市燃气安监站了解到,日照市首个车载气瓶检测点已落户城西时代加气站,出租车不再去外地检测气瓶。

据了解,城西时代加气站属于日照市胜通管业有限公司,是目前市区的6个CNG加气站之一,主要为出租车加气。

以往,日照市的出租车需到周边的城市如连云港、青岛等地进行检测,由出租车公司统一进行。“我这车是去

年刚检测的,公司统一拉着我们这批车的气瓶去青岛检测。”市区某出租车公司胡师傅说。

2月1日,记者来到城西时代加气站,检测间的面积大约是500平方米,整个检测设备是流水线作业,气瓶先要进行外观检测,然后进行压力、气密性等多项专业检测,整个检测过程几乎全是自动化操作。每个气瓶的检测时间大约需要1个小时。

“我们引进这套设备大约花费120万元,目前是全市唯一一家具有

检测资质的企业,物价局目前正在制定收费标准,现在先交部分押金,等标准出来后再多退少补。”有关负责人说。

据介绍,每个通过检测的气瓶都将被打上电子标签。以后加气时,加气站会进行扫描加气,凡是非法安装或气瓶不合格的都将被拒绝加气。

检测师孟祥安说,为了保证成本,一般最少需要汇集6个气瓶后才能进行集中检测,各出租车公司最好提前预约,预约电话:8286582。



## 节日送温暖

1月30日上午,日照市东港区国税局的工作人员与爱心志愿者联合会的志愿者来到东港区河山镇刘家顺村,为村里的老人送温暖。

他们给老人们送来了面粉和募捐到的衣服,东港区国税局还专门带来了自己食堂蒸的馒头,为老人们带来浓浓的新春祝福。

本报见习记者 徐从芬 通讯员 韩亚奇 摄影报道



## 高速专用通道防拥堵

今年,根据相关规定,高速公路免费通行时间为2013年2月9日(腊月二十九)至15日(正月初六)。7座及以下小型客车行驶各高速日照境内所辖收费站时,均可免费通行。

同三高管处在所辖收费站设置了小型客车专用通道,安装了限高架以及临时性标志牌,实现了专用通道的全覆盖。

本报通讯员 王海 本报记者 彭彦伟 摄影报道

## 提前备战设备维护 确保节日正常运转

本报讯 近日,日照港股份一公司装卸设备队在2013年春节假日来临之际,依据冬季设备实际状况,对所有设备进行预防诊断、间隙性维修,对设备突发性故障制定了预案,保证设备出现故障时有据可循,有效地保障了节日期间公司设备的高效运转。 (刘言春)

## 首届民俗文化贺年会活动

为认真贯彻落实市委、市政府关于在全市开展“文化建设年”活动的部署要求,结合“好客山东-多彩日照贺年会”的实际需求,组织筹办“首届民俗文化贺年会活动”。

通过开展一系列群众喜闻乐见的欢庆活动,进一步挖掘我市优秀历史文化资源,搞好传承和创新,使优秀传统文化更加活跃、更加具有自身特色、更加惠及民生,将欢乐祥和的年节氛围引向城乡,引向千家万户。同时,依托文化活动,充分展现全市近年来在居弱图强、后发崛起新征程上涌现出的窗口部门、旗舰企业、商业精英、先进村居,进一步凝聚民心,振奋精神,促进和谐日照发展,加快新农村建设进程。



本次民俗文化贺年会活动由日照电视台、五莲广播电视台、五莲县邮政局中邮专送DM、齐鲁晚报《今日日照》多家媒体大力支持,以城乡市民喜闻乐见的舞龙舞狮、八仙过海、高跷队、传统锣鼓、划旱船、秧歌表演等为主要手段,吸引娱乐群众,打造一个欢乐祥和的年节氛围。

在活动现场,由演出人员佩戴参与单位名称绶带,对活动单位进行宣传的同时增添浓厚年节氛围。

发放统一制作的民俗文化贺年会活动特刊(包括参与单位企业简介、企业贺年语、新年招聘信息等一系列内容)。

利用活动宣传车播放单位、企业概况,以加大宣传力度。

在活动宣传车上播放单位彩旗,进行宣传。

对冠名、联办单位制成企业拜年专题片,日照电视台、齐鲁晚报《今日日照》投放。

话: 0633-2250458  
15306339311

活动将于2013年2月11日  
(正月初二)举行启动仪式

现面向社会诚招冠名、联办单位! 电

